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1. feladat (10 pont)
a) Definidlja a kovetkezd fogalmat!

lim a, = A €R

n— 00
b) Fogalmazza meg a valds egyvaltozés fiiggvényekre tanult Bolzano tételt!

c) Irja le a valés egyvaltozos fiiggvény z, pontbeli derivalhatésdgara tanult sziikséges és
elégséges tételt!
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b- @Bolzano tétel:

) Ha f folytonos [a, b]-ben és f(a) < ¢ < f(b), akkor létezik & € (a,b): f(§) =c @
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(T) Sziikséges és elégséges tétel derivalhatésagra:
f akkor és csak akkor differencidlhaté zo-ban, ha Ky, s C Dy, |h| < 6-ra: @

Af = f(zo+h) — f(xo) = A-h+e(h)h,

ahol A csak z,-t6l fugghet, h-tdl nem, és ’llir%s(h) = 0. (Itt A= f'(20).)
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2. feladat (14 pont)
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b) Konvergens-e Z an , illetve a 2 b, sor?

0!..) An = ..Ai 4 —> A= . 0=0 @
el g "
_V\ ,2 —_— .g-’——r:
b = ZT——Zé T A+ 3F) >4+0 2 @
g . Sev™
b)Y 0<a.< —%L{}L=@)k Z(ﬁ) ﬁb“‘“ﬁ‘“""‘

| 2o
— Za. fowv @
o e anfo 090115 /1.

Oegq =% 1)



S2$0 =D S bu oliv ) part wem tGesil o,
hows . izilodges folbdtelo”

3. feladat (9+4=13 pont)
a) Mondja ki és bizonyitsa be a reciprok fiiggvény derivélasi szabély4t!

1 !
B) (ch (arctg (4 + 1:2))) =7
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hrn g(a: +h)=g(z ) g folytonossaga miatt @
( ( ) # 0 és g folytonos z-ben (mivel derivalhaté) = 3IK,: g(x)# 0 (lasd

a Bolzano tétel el6tti segédtételt). Tehat elegendben kis h-ra g(z + h) # )
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4. feladat (6+3+6=15 pont)

a) Mutassa meg, hogy lim sin(2z) nem létezik!
I — 00
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5. feladat (8 pont)

2, ha z racionalis
flz) =
0, ha x irraciondlis

4
A hatérozott integrdl definicidjaval bizonyitsa be, hogy / f(z) dz nem létezik.
2
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6. feladat (8 pont)*

A differencislhaté y = y(r) atmegy az Zo =1, Yo =
kielégiti az alabbi implicit egyenletet:

—1 ponton és o gy kornyezetében

gt + 3y + 2% — (z-1)° =0

Van-e ennek a fiiggvénynek lokalis szélsbértéke az o = 1 pontban?

1+3(N+2-0=0
Mindbet eldalt x eriat lenrd bz
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y'(1)+0 = rineo lob. 0& az xo=l poutban,
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7. feladat (34+6=9 pont)*

a) /c0521 dr =7 b) /(3a:+2)-cos2:r dz =?

% g(3x+'z) conlx dx = (2Xx12) SL;_ZX = % gsmzx Ax =
u= 2xt1  obcesy
u=3 U= SUZ_ZK

2 . a
= %ﬂSLKZX + g mjx + C @

8. feladat (10 pont)*

1.2

v —1

Vezesse be az  t = /z — 1  4j véltozét az integralba, majd szdmolja ki!
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9. feladat (8+5=13 pont)* 1
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.
10. feladat (7 pont)

fiz) =7

Adja meg a fiiggvény monotonitési intervallumait!
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11. feladat (13 pont)

f(z) = 2 In2z
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